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Vragen van de leden Mei Li Vos, Groot en Kerstens (allen PvdA) aan de 
ministers van Economische Zaken en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
en de staatssecretaris van Financiën over zzp’ers die door de BBZ-regeling in 
de knel raken (ingezonden 8 april 2013). 

Mededeling van minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 7 mei 2013). 

Vraag 1
Kent u de berichten van zzp’ers (zelfstandigen zonder personeel) met een 
bijstandsuitkering die door de omzetting van een bbz-uitkering van het 
voorgaande jaar naar «bijstand om niet» financieel in de knel raken, omdat zij 
ineens niet meer in aanmerking komen voor toeslagen?1 

Vraag 2
Welke regels gelden er ten aanzien van de jaaropgave voor een zzp’er die een 
bijstandsuitkering ontvangt en het voorafgaande jaar in de bbz-regeling viel? 

Vraag 3
In welk jaar hoort de bbz-uitkering, die met terugwerkende kracht tot 
«bijstand om niet» wordt omgezet, in de jaaropgave te worden opgenomen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het niet wenselijk is dat de omgezette bbz-uitkering en 
de wwb-uitkering in één jaaropgave worden opgenomen, waardoor aan-
spraak op toeslagen kan vervallen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de handelwijze van de Belastingdienst en de gemeente 
zoals in bijgaande e-mail verwoord (in verband met privacy onderhands 
meegestuurd)? Kunt u ingaan op de casus zoals beschreven in de e-mail? 

Vraag 6
Op welke wijze kunt u zzp’ers die in de knel raken als gevolg van omzetting 
met terugwerkende kracht van een bbz-uitkering naar «bijstand om niet» 
tegemoet komen? 
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Vraag 7
Is een wijziging van artikel 11 van de bbz-regeling, waarin wordt opgenomen 
dat een zelfstandige het boekjaar voor de jaaropgave zelf mag bepalen, een 
oplossing voor zzp’ers die in de problemen komen? Zo nee, waarom niet en 
welke andere maatregel is vervolgens denkbaar? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Mei Li Vos, Groot en Kerstens (allen PvdA) aan 
de ministers van Economische Zaken en van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid en de staatssecretaris van Financiën over zzp’ers die door de BBZ-
regeling in de knel raken (ingezonden 8 april 2013, nummer 2013Z06967) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is dat over de vragen interdepartementaal overleg 
moet plaatsvinden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen sturen.
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